
TEST: 
 
Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
¿Qué necesidades familiares mejoran las UCI abiertas? 
Seleccione una: 
 a. La necesidad cognitiva y emocional.  
 b. Las necesidades sociales ya que permanecen de forma más frecuente con su 
familiar.  
 c. Las respuestas A y B son correctas.   
 d. No mejoran ningún tipo de necesidad.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Las respuestas A y B son correctas. 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
La UCI, señale la correcta: 
Seleccione una: 
 a. Es un área de un centro hospitalario en la cual se lleva a cabo la atención de 
pacientes cuyo estado de salud es denominado como muy grave pero de la misma 
manera susceptible de una posible recuperación.   
 b. Es un área de un centro hospitalario en la cual se lleva a cabo la atención de 
pacientes cuyo estado de salud es denominado como leve que no precisan de amplios 
cuidados para su recuperación.  
 c. Es un área quirúrgica de un centro hospitalario.  
 d. Ninguna es correcta.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Es un área de un centro hospitalario en la cual se lleva a cabo 
la atención de pacientes cuyo estado de salud es denominado como muy grave pero de 
la misma manera susceptible de una posible recuperación. 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
Las UCI cerradas: 
Seleccione una: 
 a. Tienen su origen en la práctica llevada a cabo en las primeras unidades creadas 
hacia 1960.  
 b. Las visitas de los familiares son restringidas.  
 c. No existen horarios de apertura.  
 d. Las respuestas A y B son correctas.   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Las respuestas A y B son correctas. 



Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
Algunas de las posibles causas para una UCI restrictiva: 
Seleccione una: 
 a. Los regímenes de visita dependen de las necesidades institucionales de cada centro.  
 b. La estructura física de las UCI no está preparadas para albergar a numerosos 
visitantes y controlar a su vez el ruido ambiental y la intimidad del paciente.  
 c. Los profesionales sanitarios pueden considerar que de algún modo los familiares 
entorpecen su trabajo.  
 d. Todas son correctas.   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
Acerca de las UCI abiertas: 
Seleccione una: 
 a. Mejoran la satisfacción familiar.  
 b. Tanto el paciente como sus familiares presentan una importante reducción de la 
ansiedad y el estrés.  
 c. Los familiares adquieren un rol en el cuidado del paciente crítico.  
 d. Todas son correctas.   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
Señala la falsa en cuanto al protocolo de ingreso: 
Seleccione una: 
 a. Es necesaria una organización por parte del personal.  
 b. No es necesaria una preparación previa del box.   
 c. Debemos proporcionar unos cuidados óptimos.  
 d. Recibiremos al paciente a su ingreso en la unidad.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: No es necesaria una preparación previa del box. 
Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
¿En qué año se creó la Sociedad Europea de Cuidados Intensivos (ESICM)? 



Seleccione una: 
 a. 1968  
 b. 1982   
 c. 1970  
 d. 1985  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 1982 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
El protocolo de ingreso tiene como objetivo:. 
Seleccione una: 
 a. Recibir al paciente.  
 b. Proporcionarle los cuidados inmediatos necesarios.  
 c. A y b son correctas.   
 d. Todas son falsas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y b son correctas. 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
Señale cuál de las siguientes son recomendaciones durante el ingreso: 
Seleccione una: 
 a. El trabajo en equipo y organizado por parte del equipo multidisciplinar.  
 b. Procurar que la familia vea lo antes posible al paciente.  
 c. Las respuestas A y B son correctas.   
 d. No es necesario tener en cuenta la intimidad del paciente.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Las respuestas A y B son correctas. 
Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
Una UCI debe disponer de: 
Seleccione una: 
 a. De materiales mínimos, infraestructuras tecnológicas, protocolos de actuación frente 
a cualquier situación posible.   
 b. De materiales mínimos y protocolos de actuación frente a cualquier situación posible.  
 c. De infraestructuras tecnológicas, protocolos de actuación frente a cualquier situación 
posible.  
 d. A, B y C son incorrectas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: De materiales mínimos, infraestructuras tecnológicas, 
protocolos de actuación frente a cualquier situación posible. 



Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
¿Qué tipo de UCIs existen? 
Seleccione una: 
 a. Pediátricas o adultas.  
 b. Polivalentes.  
 c. Unidad de Trauma, Unidad de quemados y Unidad Coronarias/Cardíaca.  
 d. Todas son correctas.   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
Actividades a realizar en el paciente intubado durante la valoración inicial: 
Seleccione una: 
 a. Corroborar tipo y número de TOT.  
 b. Observar la adaptación a la VM.  
 c. Comprobar perfusión capilar, pulsos distales y temperatura.  
 d. Todas son correctas.   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
En cuanto al ingreso del paciente extubado, señale la correcta: 
Seleccione una: 
 a. Comprobar tipo de dispositivo respiratorio, coloración de la piel, concentración y 
litros de oxígeno.   
 b. No es necesaria una valoración neurológica.  
 c. Valorar el nivel de sedación.  
 d. Comprobar el neumotaponamiento.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Comprobar tipo de dispositivo respiratorio, coloración de la 
piel, concentración y litros de oxígeno. 
Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
¿Quién fue la fundadora de la UCI?: 
Seleccione una: 



 a. Dorothea Orem.  
 b. Virginia Henderson.  
 c. Florence Nightingale.   
 d. Clara Barton.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Florence Nightingale. 
Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
¿Qué causas pueden provocar un ingreso en UCI? 
Seleccione una: 
 a. Postquirúrgicas.  
 b. Compromiso respiratorio, hemodinámico o neurológico.  
 c. Alteración metabólica o renal.  
 d. Todas son correctas.   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
Durante el ingreso…señale la falsa: 
Seleccione una: 
 a. No es necesario corroborar sus datos personales.   
 b. Tranquilizar e informar al paciente en caso de que este consciente.  
 c. Verificar presencia de vías venosas.  
 d. Realizar el cambio de camilla del paciente de forma organizada.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: No es necesario corroborar sus datos personales. 
Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
Que organismo u organismos han elaborado una guía completa en la cual se enuncian 
una serie de criterios a nivel de gestión y de organización dentro de una UCI: 
Seleccione una: 
 a. INSALUD.  
 b. SEMICYUC.  
 c. SCCM.  
 d. A y b son correctas.   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y b son correctas. 
Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
Son actividades propias de la preparación del box, señale la correcta: 
Seleccione una: 
 a. Llevar carro de ECG a la habitación y el de paradas.  
 b. Monitor encendido y es espera.  
 c. A y b son correctas.   
 d. No es necesario preparar el box.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A y b son correctas. 
Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
Los pacientes que ingresan en la Unidad de Cuidados Intensivos: 
Seleccione una: 
 a. URPA o cualquier unidad hospitalaria.  
 b. Postquirúrgicos.  
 c. Urgencias.  
 d. Todas son correctas.   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
¿Cómo debe actuar la enfermera intensivista? 
Seleccione una: 
 a. Deberá cuidar de forma global a la persona que está hospitalizada en la UCI.  
 b. Tendrá en cuenta a su vez, a los familiares como un solo núcleo de cuidado.  
 c. Comprenderá las dificultades socio-emocionales surgidas en el grupo familiar.  
 d. Todas son correctas.   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 21 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
¿Qué significan las siglas ABCDE en la valoración inicial? 
Seleccione una: 
 a. Vía aérea, rutinas, circulatorio, Neurológico y exposición.  
 b. Vía aérea, respiratorio, circulatorio, neurológico y exposición.   
 c. Actividades, riesgos, circunstancias, necesidades y exposición.  
 d. No tienen ningún tipo de significado.  
Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Vía aérea, respiratorio, circulatorio, neurológico y exposición. 
Pregunta 22 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
¿Cuáles de las siguientes son actividades para corroborar la dotación del box? 
Seleccione una: 
 a. Revisar la toma de oxígeno así como la presencia de caudalímetro y adaptador de 
O2.  
 b. Corroborar la presencia de bombas de perfusión.  
 c. Bolsa mascarilla conectada a toma de oxígeno.  
 d. Todas son correctas.   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 23 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
¿En qué año se realizó el estudio canadiense en el cual se objetivó que gracias a las 
Unidades de Cuidados Intensivos hubo una reducción de la tasa de mortalidad? 
Seleccione una: 
 a. 1978  
 b. 1958  
 c. 1961   
 d. 1970  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 1961 
Pregunta 24 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
Se utilizó la denominación de UCI por primera vez en: 
Seleccione una: 
 a. 1860  
 b. 1850   
 c. 1858  
 d. 1862  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 1860 
Pregunta 25 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
Cuál es la correcta: 



Seleccione una: 
 a. En la UCI, el número mínimo de camas no puede ser inferior a 6. Esto se debe a que 
es necesario contemplar unos límites mínimos.  
 b. Toda UCI debe aportar facilidades para la conexión inmediata con otras áreas del 
hospital.  
 c. En cada cambio de turno diario, debe existir un sistema definido para el intercambio 
de la información recogida entre los profesionales médicos de la UCI.  
 d. Todas son correctas.   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 26 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
Señala algunas de las reflexiones de la situación actual en relación con la política de 
visita de la UCI: 
Seleccione una: 
 a. Se están produciendo cambios hacia una menor restricción familiar.  
 b. Existen más recomendaciones en cuanto a horarios más flexibles.  
 c. No es un tema de estudio.  
 d. Las respuestas A y B son correctas.   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Las respuestas A y B son correctas. 
Pregunta 27 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
¿Cómo está organizada la UCI? 
Seleccione una: 
 a. No tiene ningún tipo de organización determinada.  
 b. Es una estructura que quiebra la conexión de la persona con su entorno.  
 c. Está pensada para facilitar el trabajo de médicos y enfermeras.  
 d. Las respuestas B y C son correctas.   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Las respuestas B y C son correctas. 
Pregunta 28 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
Señala la respuesta falsa en relación a las demandas de los ciudadanos: 
Seleccione una: 
 a. Demandan cada día más información.  
 b. Solicitan una participación más activa en las decisiones sobre su salud.  
 c. La satisfacción de pacientes y familia está íntimamente relacionada con la 
comunicación de los profesionales sanitarios.  
 d. Demandan mejores menús durante la hospitalización.   



Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Demandan mejores menús durante la hospitalización. 
Pregunta 29 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
Una UCI debe existir: 
Seleccione una: 
 a. Director médico y responsables del equipo de medicina y de enfermería  
 b. Director médico, responsables del equipo de medicina y de enfermería, médicos y 
enfermeras.  
 c. Director médico, responsable del equipo de medicina y de enfermería, médicos, 
enfermeras y auxiliar de enfermería.  
 d. Director médico, responsables del equipo de medicina y de enfermería, médicos, 
enfermeras, auxiliares de enfermería, personal administrativo y profesionales 
cualificados para otros tipos de servicios prestados en la UCI.   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Director médico, responsables del equipo de medicina y de 
enfermería, médicos, enfermeras, auxiliares de enfermería, personal administrativo y 
profesionales cualificados para otros tipos de servicios prestados en la UCI. 
Pregunta 30 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
¿Cuál es el personal necesario para el ingreso? 
Seleccione una: 
 a. Un médico intensivista y una enfermera.  
 b. Médico intensivista, médico especialista, TCAE y personal de apoyo.  
 c. Médico intensivista, enfermera responsable y de apoyo, TCAE y un personal de 
apoyo.  
 d. Enfermera responsable y de apoyo, TCAE y un personal de apoyo.   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Médico intensivista, enfermera responsable y de apoyo, TCAE 
y un personal de apoyo. 
 
Aquí os paso el CASO PRACTICO: 
 
Manuel es un paciente que ingresó en el Servicio de Urgencias del Hospital Del 
Manzanares, remitido desde su centro de salud por presentar heces oscuras de 2 días 
de evolución y caída del hematocrito 
ANTECEDENTES: 
HTA en tratamiento con enalapril 
DISLIPEMIA en tto con simvastatina 
Insuficiencia cardiaca 
HISTORIA ACTUAL 
A su llegada al servicio de urgencias presenta hipotensión severa acompañada de 
dificultad respiratoria, con disminución del nivel de consciencia, por lo que se solicita 
valoración al intensivista de guardia. 



EXPLORACIÓN FÍSICA 
GLASGOW 8. 
TA: 68/40 mmHg. 
Tª: 38.3ºC. 
Saturación de oxígeno 82%, acompañada de trabajo respiratorio. 
Gasometría arterial pH 7,39; p02 55 mmHg; pCO2 50 mmHg. 
Edemas en MMII. Abdomen distendido doloroso a la palpación (EVA 7). Anuria de 4 
horas de evolución. Ulcera por presión grado II en talón derecho. 
Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
Con los datos de la valoración inicial, cual que crees que es la actuación más adecuada 
con este paciente. 
Seleccione una: 
 a. Dejarle durante dos horas más en urgencias en observación.  
 b. Ingresarle en la unidad de cuidados intensivos.   
 c. Ingresarle al servicio de digestivo.  
 d. Podría irse de alta tras resolver la hipotensión y la fiebre.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Ingresarle en la unidad de cuidados intensivos. 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
Ante la decisión anterior. ¿Qué nivel de gravedad (según Comprehensive Critical Care. 
DH 2000) paciente asignaría? 
Seleccione una: 
 a. 3   
 b. 0  
 c. 1  
 d. 2  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 3 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
La causa de ingreso de este paciente en UCI será: 
Seleccione una: 
 a. Compromiso hemodinámico y respiratorio.  
 b. Compromiso neurológico.  
 c. Infarto de miocardio  
 d. Las respuestas A y B son correctas.   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Las respuestas A y B son correctas. 



Pregunta 4 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
Al intentar palpar pulsos a la paciente puede palpar pulso carotideo pero no femoral. 
¿Qué cifras de TA podemos sospechar con este dato? 
Seleccione una: 
 a. Por debajo de 60 mmHg.  
 b. Por debajo de 70 mmHg.   
 c. Por encima de 70 mmHg.  
 d. Por encima de 80 mmHg.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Por encima de 70 mmHg. 
Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
Entre los objetivos que tenemos con los pacientes cuando ingresa en la UCI se 
encuentran: 
Seleccione una: 
 a. Mantener la seguridad del paciente.  
 b. Realizar la valoración inicial.  
 c. Reducir la ansiedad del paciente y garantizar su comodidad.  
 d. Todas son ciertas.   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son ciertas. 
Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
Al realizar la primera monitorización de este paciente. ¿Qué actividad y cuidados 
debemos realizar? 
Seleccione una: 
 a. Preparar el box del paciente.  
 b. Colocar al paciente en posición adecuada.  
 c. Retirar la ropa, prótesis y otros objetos.  
 d. Todas las respuestas son correctas.   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas. 
Pregunta 7 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
¿Qué puntos tiene alterados nuestro paciente en la valoración ABCDE? 



Seleccione una: 
 a. A, C y D.  
 b. A, B, C y D.   
 c. A y C.  
 d. C y D.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: A, C y D. 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
¿Qué cuidados de soporte iniciales precisa dicha paciente? 
Seleccione una: 
 a. Administración de oxigenoterapia y fluidoterapia.  
 b. Canalización de accesos venosos.  
 c. Sondaje vesical.  
 d. Todas las respuestas son ciertas.   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas las respuestas son ciertas. 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
Para mejorar las cifras de TA, utilizaremos: 
Seleccione una: 
 a. Canalizar dos accesos venosos de gran calibre.  
 b. Administración de rescate con volumen.  
 c. Están indicados bolos iniciales de 1000cc de suero salino o Ringer.  
 d. Todas las respuestas son correctas.   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas las respuestas son correctas. 
Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
En base a la Tensión arterial que tiene nuestro paciente , el único pulso que es posible 
palpar es: 
Seleccione una: 
 a. No se le palpan pulsos  
 b. Femoral.  
 c. Radial.  
 d. Carotideo.   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Carotideo. 
Pregunta 11 
Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
La paciente refería dolor con puntuación de 7 en la escala EVA. ¿Qué significa este dato? 
Seleccione una: 
 a. Tiene un dolor leve.  
 b. Tiene un dolor moderado.  
 c. Tiene un dolor muy intenso.   
 d. Tiene el peor dolor que se ha imaginado.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Tiene un dolor muy intenso. 
Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
Una vez aislada la vía aérea, la paciente muestra expresión facial parcialmente tensa, 
MMSS parcialmente doblados y lucha contra el ventilador. ¿Qué puntuación en la escala 
BPS le daría? 
Seleccione una: 
 a. 7   
 b. 6  
 c. 5  
 d. 4  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 7 
Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
Si nuestra paciente hace muecas, se encuentra inquieta, con tono muscular rígido, lucha 
contra el ventilador y gime. ¿Qué puntuación tendrá según la escala de valoración del 
dolor CPOT? 
Seleccione una: 
 a. 6  
 b. 7  
 c. 4  
 d. 8   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: 8 
Información 
 Marcar pregunta 
Texto informativo 
 
Le han ofertado encargarse de la Supervisión de enfermería de una unidad de cuidados 
intensivos. Conteste las siguientes preguntas en relación a la gestión de este tipo de 
unidades. 
Pregunta 14 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
La siguiente definición “Organización de profesionales sanitarios que ofrece asistencia 
multidisciplinar en un espacio específico del hospital, que cumple unos requisitos 
funcionales, estructurales y organizativos, de forma que garantiza las condiciones de 
seguridad, calidad y eficiencia adecuadas para atender pacientes críticos” corresponde 
al concepto de : 
Seleccione una: 
 a. UCI.   
 b. REA.  
 c. Box vital.  
 d. Ninguna de las anteriores.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: UCI. 
Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
El espacio destinado a los profesionales que trabajan en la unidad de cuidado críticos 
debe disponer de: Señala la falsa. 
Seleccione una: 
 a. Espacio para almacenes del material, fármacos y aparataje.  
 b. Vestuario.  
 c. Toma de Aire medicinal.   
 d. Espacio para reuniones, sesiones clínicas y docencia dentro de la unidad.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Toma de Aire medicinal. 
Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
De los siguiente profesionales no es obligatorio que forme parte del equipo 
multidisciplinar de la unidad de cuidad críticos: 
Seleccione una: 
 a. Médicos intensivistas.  
 b. Enfermeras.  
 c. Trabajador Social.   
 d. Personal de Apoyo.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Trabajador Social. 
Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 



 
Para establecer los ratios enfermera-paciente es necesario tener en cuenta: 
Seleccione una: 
 a. Carga de trabajo y nivel de dependencia de los pacientes.  
 b. Las funciones de la enfermera en la UCI.  
 c. El apoyo del personal auxiliar de enfermería.  
 d. Todas son correctas.   
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
De las siguientes siglas cuál no corresponde a una escala de cargas de trabajo de 
enfermería. 
Seleccione una: 
 a. NASS.  
 b. APACHE.   
 c. NEMS.  
 d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: APACHE. 
Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
La escala que mide el tiempo empleado en las actividades enfocadas al cuidado del 
paciente independientemente de la gravedad de la patología del paciente es: 
Seleccione una: 
 a. NASS.   
 b. TISS.  
 c. NEMS.  
 d. SOFA.  
Retroalimentación 
La respuesta correcta es: NASS. 
Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
 
El ratio enfermera-paciente en una UCI de nivel III debe de ser 
Seleccione una: 
 a. Una enfermera por paciente.   
 b. Una enfermera por cada dos pacientes.  
 c. Dos enfermeras por cada paciente.  
 d. Dependerá de la cartera de servicios del hospital.  



Retroalimentación 
La respuesta correcta es: Una enfermera por paciente. 


